

В этом выпуске:

- «Мы это делаем сами»
- Наши победы и достижения.
- Акции, проводимые в этом месяце.
- Культурный досуг.
- Педагогический совет.
- Профорентация.
- В этом месяце нас



ШКОЛЬНАЯ ВЕСТО4КА

Под редакцией: Полины Куликовой
Екатерины Волковой



«Мы это делаем сами»



30 ноября 2022 года в актовом зале МБУ «Ярцевский молодёжный центр» прошел финал конкурса молодёжных социальных проектов «Мы это делаем сами». В финале конкурса защищали свой проект "Смотри в реальность" обучающиеся 10 класса Куликова Полина и Волкова Екатерина. Обучающиеся показали, что они готовы к самостоятельному приобретению знаний и решению проблем. Комиссия отметила и наличие творческого потенциала, способность довести дело до конца, ответственность, и, конечно же, коммуникативные умения при защите проекта. Полина и Екатерина стали победителями конкурса и были награждены премией на реализацию проекта и дипломами.



Документ подписан простой электронной подписью
Дата, время подписания: 05.05.2023 13:40:33
Ф.И.О. должностного лица: Ковалёва Надежда Александровна
Должность: Директор
Уникальный программный ключ: 5f807fd4-4028-42b1-a9ed-005c96d200f5

«Большой этнографический

С 3 по 8 ноября в России пройдет Международная просветительская акция «Большой этнографический диктант». Обучающиеся МБОУЯСШ № 4 активно приняли участие в просветительской акции.



Чемпионат «ДК FORUM»

Во Дворце Культуры состоялась первая игра школьного чемпионата ДК FORUM. Наша команда "Четвёрьши" заняла третье место. Следующая игра состоится в декабре. Желаем ребятам успехов и побед!!!



VIII региональные Рождественские чтения

Подведены итоги конкурса рисунков "Моя малая Родина" и конкурс чтецов "Семья как главная ценность жизни", в рамках VIII региональных Рождественских образовательных чтений Смоленской области «Глобальные вызовы современности и духовный выбор человека». Лучшие работы были размещены на выставке в фойе школы. Ребята получили грамоты за участие и победу в конкурсах. Поздравляем ребят и желаем дальнейших успехов и побед!!!



КЭС-БАСКЕТ - 2022

Команда баскетболистов МБОУЯСШ №4 приняла участие в школьной баскетбольной лиге КЭС-БАСКЕТ - 2022.



Акция #Мы вместе

Обучающиеся, родители и педагоги школы приняли активное участие в акции #МыВместе. На протяжении месяца все собирали гуманитарную помощь для солдат, которые находятся на передовой. Обучающиеся школы писали письма и рисовали рисунки, которые были вложены в коробки с гуманитарной помощью. Каждый из нас должен помнить - жизнь дана на добрые дела!!!!



◆◆◆ «Наша изба всем хороша!» ◆◆◆

Обучающиеся 3-их классов МБОУЯСШ №4 посетили Ярцевский Центр по библиотечной работе с детьми и окунулись в атмосферу русского быта.



◆◆◆ «Мир книжных новинок и новых возможностей» ◆◆◆

Обучающиеся 3 «Б» класса МБОУЯСШ № 4 отправились в БИБЛИОТУРНЕ «В МИР КНИЖНЫХ НОВИНОК И НОВЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ». Ребята совершили путешествие по обновленной библиотеке, увидели, как она изменилась, познакомились с интересной современной литературой и освоили новый интерактивный игровой комплекс.



◆◆◆ «Дети могут всё на свете!» ◆◆◆



Обучающиеся 3 «А» класса МБОУЯСШ № 4 посетили Ярцевский Центр по библиотечной работе с детьми. Вначале они познакомились с самыми увлекательными новыми книгами на абонементе, а затем для ребят прошёл час удивлений "ДЕТИ МОГУТ ВСЁ НА СВЕТЕ!", посвящённый Всемирному дню ребёнка.

«Непобедимая страна, когда един народ»

Открытый урок в городской библиотеке "Непобедимая страна, когда един народ", в рамках Рождественских чтений.



Педагогический совет

На базе МБОУЯСШ №4 прошёл педагогический совет темой, которого стала "Эффективность и качество образовательной деятельности: новый взгляд на методы и механизмы".



«Билет в будущее»

В Ярцевском индустриальном техникуме состоялась профессиональная проба, организованная для школьников в рамках фестиваля профессий «Билет в будущее». Проект ранней профессиональной ориентации инициирован президентом Российской Федерации и входит в паспорт федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта



Уроки профориентации

Нашу школу посетил региональный представитель программы «Кадровый Резерв» Провел профориентацию с выпускниками 11 класса. Рассказал о возможности поступления на программу, также обсудил важные вопросы, на которые стоит обратить внимание при выборе университета.





В этом месяце нас



посетили...

1. Планетарий.

Мобильный планетарий "Галактика знаний" посетил МБОУЯСШ №4 и подарил обучающимся школы положительные эмоции и незабываемые впечатления.

